



WANTED

中国驻温哥华总领事刘菲日前对新华社记者表示,据他们掌握的情况,目前已查明有4名红色通缉令嫌犯藏在温哥华,他们是在名单中分别位列第28号的李文革、第68号的贺俭、第69号的程慕阳以及第84号的王清伟。除了程慕阳其他3名被通缉的嫌犯则鲜为人知。那么,他们又躲藏在哪里呢?
据新华社国际客户端



李文革的房子

揭秘藏在温哥华的“红通”4大嫌犯

通缉



程慕阳

No.1 程慕阳:住所内无人居住

河北前省委书记程维高之子程慕阳前段时间被媒体

密集报道,他的住所和办公室都被记者探访过,住所内

无人居住,而公司办公室也是“人去楼空”,铁将军把门。

通缉



贺俭

No.2 贺俭:接到记者电话极为震惊

河北原秦皇岛港方大房地产开发有限责任公司经理贺俭现年49岁,出生在河北,因涉嫌贪污犯罪被河北省张家口市检察院立案。他2010年9月逃亡加拿大,2011年12月9日由国际刑警组织发布追捕贺俭的红色通缉令,今年再度被国际刑警组织中国国家中心局列为100名嫌犯之一。

最近,温哥华的《星岛日报》记者获悉贺俭藏匿在温哥华岛中部小镇纳奈莫。温哥华岛与温哥华市隔海相望,从温哥华到纳奈莫有直达轮渡。纳奈莫人口不多,十分僻静。不列颠哥伦比亚省

物业估价处资料显示,贺俭于2011年9月以41.4万加元(约206.7万元人民币)买下位于纳奈莫的一间独立屋。《星岛日报》记者在获得贺俭家中座机电话号码后,给贺俭打电话联系,让贺俭极为震惊。

当记者在电话里说找一位姓贺的先生,对方回答:“我就是,请问你是哪里?”

记者随即说:“请问你是贺俭先生吗?”

这时对方有所警觉,支吾道:“啊,你说……”

记者又说:“我想跟你确认,请问你以前在国内是从事房地产生意吗?”

对方即以惊讶语气回答:“你是……你是……你是怎么知道这个电话并找到我的?”

停顿一会儿后他询问说:“你是什么地方的啊?你是哪位啊?”

当他得知打电话的是记者,立即改口说:“不好意思你可能打错电话了。”随后就挂掉了电话。

据了解,贺俭到纳奈莫后,把自己买的房子的部分房间出租出去,以赚取房租。他对外自称何姓,而他的电子邮件则用Ho这个香港拼法,显然是想掩人耳目,避免追查。

通缉



李文革

No.3 李文革:住里士满,惹过官司

被列为第28号通缉犯的李文革,据悉住在与温哥华一河之隔的里士满市(温哥华当地人称为列治文市),这里被称为温哥华的“新唐人街”,20万人口中有一半是华人,不少商店挂的都是中文招牌。记者最近通过朋友打听到李文革的地址,是里士满市奥尔德街6333号。这是个灰色的三层楼联排别墅,下面一层是车库,上面两层住人。

李文革现年46岁,原任云南省昆明市盘龙区国税局工会主席,2014年11月26日,昆明市公安局以“合同诈骗”罪对李文革发出红色通缉令。当记者前去李文革的家中进行探访时,发现白天屋子

的窗帘都是拉上的,敲门也没有人答应。曾有记者给这个地址打电话,有名女子接电话后听说找李文革,就说打错了,然后赶紧挂掉电话。

李文革来温哥华后还曾惹出一桩官司。当地英文报纸《省报》今年4月30日报道了这桩官司。报道说,一名来自中国昆明的女商人到不列颠哥伦比亚省法院起诉,要求冻结出售位于里士满的一栋房屋,其中两名被告之一就是名叫Wenge Li的人。原告称,李文革和另外一名昆明人在中国时曾借了她的钱去投资房地产,但却不按时归还借款,因此要求目前居住在温哥华的被告赔偿240

万加元(约合1198万人民币)。

不列颠哥伦比亚省高等法院民事诉讼文件显示,案中的被告人Wenge Li已婚,于2011年9月24日和妻子一起移民到加拿大温哥华,当年10月25日在里士满市购买了一栋独立屋。案中的被告Wenge Li在温哥华有很多资产。诉讼文件还显示,被告曾是昆明市国税局职员,后辞去工作来加拿大定居。当时夫妻两人在2011年和2014年之间还经常回国。李文革在2014年2月至5月间还在里士满一家华人超市担任销售员,后来遭正式通缉,风声渐紧,这才销声匿迹,不见踪影。

通缉



王清伟

No.4 王清伟:至今下落不明

到目前为止,被列入红色通缉令的王清伟仍不知所踪。王清伟1972年1月出生

在山东济南,曾为中国轻骑集团对外贸易有限公司会计,因涉嫌信用卡诈骗罪,被济南市公安局立案调查。他于2005年4月潜逃到加拿大温哥华后,一直十分低调。

事业单位领导可委托第三方遴选

谁来当事业单位的领导?如何选拔?除了传统的组织选拔模式以及竞争上岗和公开选拔模式之外,今后还可以探索委托相关机构遴选。

前晚,中办下发《事业单位领导人员管理暂行规定》(简称《规定》),明确提出这个选拔任用事业单位领导人员的最新方向。

《规定》用八个章节,全面规范了事业单位领导人员人事管理的各个方面:任职条件和资格、选拔任用、任期和任期目标责任、考核评价、职业发展和激励保障、监督约束、退出机制。

“选拔任用”章节,《规定》提出:“选拔事业单位领导人员,根据行业特点和岗位要求,可以采取组织选拔、竞争(聘)上岗、公开选拔(聘)等方式进行,也可以探索委托相关机构遴选等方式进行”。

其中提出的“相关机构”指的是哪些?“比如猎头公司。”国家行政学院教授汪玉凯解释说。

他表示,事业单位领导人员的来源,以往主要由三部分组成:上级任用、单位内部选拔、公选,也就是《规定》中提到的组织选拔、竞争(聘)上岗、公开选拔(聘)这三种方式。

“可以探索委托相关机构遴选”,指的是允许让第三方代为选领导,这第三方就包括非官方的猎头公司。

据《新京报》

安徽鼓励农民退出宅基地进城购房

安徽省住房和城乡建设厅等12部门最近联合出台《关于促进房地产市场平稳健康发展的意见》,根据这一新规,安徽将鼓励农民退出宅基地进城购房。

安徽省提出,对自愿退出宅基地并还耕、还林的农民,进城购买商品住房(含二手住房)的,当地政府可按其退出合法宅基地的面积,给予一次性购房奖励,补贴标准由各地根据具体情况自行确定。

安徽省住建厅房地产市场管理处相关人士介绍说,这一新政对已自愿退出宅基地的农民不强制进行户籍转换,同时,农民还可继续保留农村耕地承包经营权、集体资产收益分配权以及其他宅基地的使用权。退出的宅基地在还耕、还林后,新耕地、林地的经营权仍继续归农民所有。
据新华社网

工商总局将重点监督“七日无理由退货”

国家工商总局决定于今年7月至11月开展2015红盾网剑专项行动,以规范网络市场秩序,促进网络市场健康发展,保护消费者、经营者合法权益。

据工商总局有关负责人介绍,此次专项行动主要针对消费者、经营者和媒体反映的电子产品、汽车配件、服装鞋帽、儿童老年用品、农资及其他重点商品和突出问题。

此次专项行动中,工商部门将根据相关法律法规,监督指导网络交易平台制定相关制度规范,落实“交易主体有溯源,商品信息有审查,国家禁售无上架,退换制度有执行,消费者权益有保障”等相关责任和义务。加强对节假日等网络集中促销活动的指导,监督网络交易平台经营者公开促销规则,制定投诉处理预案,对照问题主动整改,重点监督“七日无理由退货”“退一赔三”等条款执行情况,坚决遏制刷信用等违法行为,切实加强网络促销行为监管。
据新华社